

『国内・総合旅行業務取扱管理者 一挙合格ゼミ』
正誤表

2017年4月20日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正致します。

訂正箇所	誤	正
146ページ表 3の「数字、日数、金額 等」	国内:開始日の前日から起算して 13日(3日)目 にあたる日より前	国内:開始日の前日から起算して 3日(13日)目 にあたる日より前
185ページ 「こうでる」のこたえ	3,890円	3,990円
222ページ POINT 3-1-19 表の右下	* 10円未満は切り捨て。最低320円。	* 10円未満は切り捨て。最低330円。